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 التاريخ: أولا 
 )ن 06(: الجزء الأول 

  السند 
راجعت الدول الأوربية ت... إلى قيام حالة جديدة في أفق السياسة الدولية الحرب العالمية الثانيةوقد أفضت نتائج ...

فيه كما  الدول الرأسماليةلمنع تدخل  ستارا حديدياووضعت  أوربا الشرقيةهيمنت على  السوفييتية ووبرزت روسيا 
أوربا  في مناطق النفوذواشتد تنافس الدولتين على  ،المعسكر الرأسماليالمتحدة الأمريكية كقوة تقود  ظهرت الولايات

  ..."والعالم
  الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد                                                                    

  كتاب التاريخ الإرسال الأول                                                                   
  بتصرف 15و 14الصفحة                                                                    

  : المطلوب
 .في السند خط تحتهما شرح ا - 1   
  تشرشل ونستنجوزيف سطالين، هاري ترومان، جوزيف بروز تيتو ،  :عرف بالشخصيات التالية - 2   
  اربط الحدث بتاريخه - 3   

  تاريخه  الحدث
  1953 - 1950  أزمة برلين الأولى
  05/06/1947  مشروع مارشال

  1949ماي  إلى 1948جوان   ريةالحرب الكو 
  1961أوت  13  إقامة حائط برلين

  

  )نقاط  04: (الجزء الثاني
  .ساهم سقوط الاتحاد السوفييتي في تكريس الهيمنة الأمريكية على العالم و بخاصة على العالم الثالث    

  :المطلوب
  :تبرز فيه موضوعامن العبارة و اعتمادا على ما درست أكتب  انطلاقا  
  .الوسائل المعتمدة في تكريس الهيمنة الأمريكية على شعوب العالم الثالث -1     

  .مظاهر تلك الهيمنة- 2 
  

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد                       وزارة التربية الوطنية                                 
  2017-2016: السنة الدراسية                                             01 : رقمالذاتية  فرض المراقبة

  02: عدد الصفحات   تاريخ وجغرافيا: المادة  إ.ت + فلسفةو  آداب : الشعبة  ثانوي 3 : المستوى
  مفتش التربية الوطنية / أحمد بووذنين :إعداد 
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 الجغرافيا : ثانيا 
  )نقاط  06:(الجزء الأول

، هذا الوضع  التخلفوتتمتع به وأخرى تعاني  التقدمتعرف مجموعة ،  ينقسم عالم اليوم اقتصاديا إلى مجموعتين :السند
من خلال التحكم في   تحديد أسعار المواد الإستراتيجية في البورصات  التجارة العالميةتحكم العالم المتقدم في ناتج عن 

التي تنهب ثروات عالم الجنوب وتستغلها لصالحه فتتسبب بذلك في  شركاته المتعددة الجنسياتالعالمية ، إضافة إلى 
  .ن ذلك من مشاكل تهدد سلامة واستقرار العالمالفجوة بين العالمين المتقدم والمتخلف وما ينتج ع

  

  :المطلوب
  :اشرح ما تحته خط في السند - 1   
 .اشرح معيارين اجتماعيين ومعيارين اقتصاديين للعالم المتقدم والعالم المتخلف - 2   
  ودولتين  قتصاديااع دولتين تقعان في الجنوب جغرافيا وتنتميان إلى عالم الشمال وقِّ  ،على خريطة  العالم - 3   

  .وب اقتصاديانالجعالم تقعان في الشمال جغرافيا وتنتمي إلى        
  

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  

  )ن  04: (الجزء الثاني
  .ينقسم عالم اليوم إلى قسمين عالم متقدم يتحكم في التكنولوجيا وفي الغذاء وآخر متخلف يعاني عدم الاستقرار والفقر  

  :المطلوب 
  :يلي جغرافيا تبرز فيه ما موضوعاأكتب  على مكتسباتك القبلية، انطلاقا من الفكرة واعتمادا  

  .عوامل تطور عالم الشمال - 1     
  .أسباب تخلف عالم الجنوب – 2     
  
  
  
  


